

# LS-LINE 2015 Vol.2 カタログ誤記について

平素は弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。  
この度「LS-LINE 2015 Vol.2 カタログに」において記載に一部誤りがございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに以下の通り訂正させていただきます。

## 記

誤記内容：カタログ右側 UIVERSAL LED BULB

20SMD 3Chip T20S/W

【誤】 税別定価 ¥1,800

【正】 税別定価 ¥6,800

8LED T10 LS-ST106K

【誤】 税別定価 ¥1,800

【正】 税別定価 ¥2,800